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RESUMO

Este trabalho teve como finalidade analisar como as famílias urbanas atuais compreendem a forma como se relacionam. Partindo das questões norteadoras, quais concepções dos sujeitos sobre família? Em que medida os participantes creditam as mudanças/transformações no modo como os membros da família se relacionam ao processo de urbanização? Como as famílias urbanas atuais compreendem a forma como se relacionam. Famílias que deixaram para trás sua terra natal em busca de oportunidades na cidade. Famílias que precisaram se acostumar às novas regras e costumes. Famílias que encontraram em Portão, seu porto seguro. Famílias que constituíram outras famílias na cidade. Famílias que guardam no coração a cidade da infância. Famílias recasadas, reconstruídas, plurais. E para a compreensão desse tema “A família na cidade. Famílias encontradas e desencontradas”, ancoramos o estudo em autores como Lefebvre, Le Corbusier, Giddens, Minuchin, entre outros. Fizemos entrevistas semiestruturadas e a análise de conteúdo de Bardin para o tratamento dos dados. Naturalmente, foram usadas só as iniciais dos nomes dos entrevistados, mas preservamos os fatos exatamente como foram contados.

Palavras-chave: Cidade. Família. Desenvolvimento Urbano. Relacionamento.
ABSTRACT

This study aimed at examine how current urban families understand how they relate. Based on the guiding questions, which views the subjects about family? To what extent the participants credit the changes / transformations in how family members relate to the process of urbanization? As urban families today understand how they relate. Families who left their homeland in search of opportunities in the city. Families who had to get used to the new rules and customs. Families who met in Gate, her safe haven. Families which were other families in the city. Families who keep the city in the heart of childhood. Remarried families, rebuilt, plural. And to understand this topic "The family in the city. Families met and unmet, "the study authors anchor as Lefebvre, Le Corbusier, Giddens, Minuchin, among others. We semistructured interviews and content analysis of Bardin for the treatment of the data. Naturally, we used only the initials of the names of interviewees, but preserve the facts exactly as they were counted.
Keywords: City. Family. Urban Development. Relationship.
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APRESENTAÇÃO

Esta dissertação, intitulada A família na cidade, famílias encontradas e desencontradas, estruturada em quatro capítulos e conclusões gerais, apresenta resultado de pesquisa interessada em investigar o relacionamento familiar na cidade moderna.
No primeiro capítulo, intitulado A construção do objeto da pesquisa, descreve-se o processo de construção do objeto da pesquisa, inicialmente, em perspectiva autobiográfica, e em seguida, o estudo é contextualizado e problematizado, apresentam-se o problema, o objetivo de pesquisa e objetivos, apontando-se a relevância do trabalho.

No próximo capítulo, Referencial Teórico, tratamos da fundamentação teórica metodológica, é apresentada uma síntese da bibliografia fundamental relacionada às questões teórico-conceituais que permeiam a temática em estudo. Corresponde a passar por noções acerca do que é uma cidade: o desenvolvimento da cidade em contraposição ao campo e aos elementos socioeconômicos presentes no espaço urbano. Para tanto, utilizamos autores como Lefebvre e Le Corbusier. Quanto à família, pretendeu-se analisar a relação da cidade com as mudanças/transformações da família. 

O quarto capítulo, O caminho metodológico, descreve a metodologia que levou à sistematização dos dados em categorias, possibilitando a discussão dos resultados que é apresentada no capítulo seguinte que é Refletindo sobre a família na cidade. Famílias Encontradas e Desencontradas.
